

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 96 de 20 de maio de 2020, Seção 1, página 104, na [Portaria SERES nº 146, de 20 de maio de 2020](#), no item 2 do Anexo I que trata o art. 1º, onde se lê: 14.403.715/0001-13, leia-se: 19.403.715/0001-13.

(Publicação no DOU n.º 101 de 28.05.2020, Seção 1, página 39)